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اولویت هاى پلیس راهور در نیمه دوم سالکاهش 6/5 درصدى صدور مجوز سقط درمانى
مهر:در پنج ماه سال جارى 789 نفر براى دریافت 
مجوز سقط درمانى(جسمانى) به مراکز پزشکى 
قانونى استان تهران مراجعه کرده اند که این تعداد در 
مقایسه با مدت مشابه سال قبل که تعداد درخواست 
براى صدور مجوز سقط درمانى 836 مورد اعلام شده 
بود، 5/6 درصد کاهش یافته است. در مردادماه، 164 
مورد براى دریافت مجوز سقط درمانى به این اداره کل 
مراجعه کرده اند.شرایط ضرورى براى صدور مجوز 
سقط درمانى به دو گروه تقسیم مى شود؛ شرایط 

مربوط به ناهنجارى هاى جنینى و شرایط مربوط 
به وجود یک بیمارى جدى در مادر که در رابطه با 
این موارد است: مشکلات و ناهنجارى هاى جنینى، 
تشخیص قطعى ناهنجارى با آزمایش ژنتیک معتبر و 
یا سونوگرافى معتبر، ناهنجارى یا ناهنجارى ها موجب 
حرج مادر شود، رضایت آگاهانه و کتبى مادر، سن 
باردارى کمتر از 19هفته بر اساس سونوگرافى سریال 
معتبر و اینکه حرج مادر توسط 3 متخصص مربوطه 

تشخیص و به تائید پزشکى قانونى برسد.

ایسنا:جانشین رئیس پلیس راهنمایى و رانندگى پایتخت، 
اعلام کرد که برخورد با خودروهاى فاقد معاینه فنى، جزو 
اولویت هاى اصلى این پلیس در نیمه دوم سال است.
سرهنگ حسن عابدى، اظهار کرد:  در نیمه دوم سال نیز 
همچون نیمه اول با تخلفات شبانه ، سرعت غیرمجاز، 
دوردور، آلودگى صوتى ، مزاحمت براى نوامیس و ... مبارزه 
شد.وى با بیان اینکه گشت هاى نامحسوس و محسوس 
پلیس نیز در معابر و بزرگراه ها مستقر هستند، اظهار کرد:  
اما با توجه به سرد شدن هوا دیگر حضور مردم در مراکزى 

همچون پارك ها و تفرجگاه ها نیست و به همین دلیل حضور 
پلیس راهور در اطراف این مراکز نیز کمتر مى شود.وى با بیان 
اینکه طرح برخورد با موتورسیکلت سواران متخلف به ویژه در 
نقاط مرکزى پایتخت در نیمه دوم سال تشدید شده، ادامه 
داد: یکى دیگر از طرح هایى که پلیس راهور با توجه به بروز 
پدیده وارونگى دما و آلودگى هوا، آن را به طور جدى در دستور 
کار دارد، برخورد با خودروهاى دودزا و فاقد معاینه فنى است 
و ماموران پلیس در صورت رویت خودروهاى دودزا، نسبت 

به توقف و اعمال قانون آن، اقدام خواهند کرد. So
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به بهانه 15 اکتبر، روز جهانى زنان روستایى

کشف راز جنایتزنان فراموش شده
 از زبان دوست قدیمى

از طریق مرکز فوریت هاى پلیسى 110 ، یک فقره 
کشف جسد فردى ناشناس در جاده ورامین ، به یکى 
از کلانترى هاى پایتخت اعلام شد .با انجام تحقیقات 
اولیه، مشخص شد جسد متعلق به مردى حدودا 35 
ساله ، با دست و پاى بسته شده و قرار داده شده در 
داخل یک گونى است . با توجه به اظهارات همسر 
مقتول، کارآگاهان با شناسایى محل سکونت دوست 
مقتول ، به این محل مراجعه و در همان تحقیقات 
اولیه اطلاع پیدا کردند که احمد همزمان با ناپدید 
شدن مقتول ، به صورت ناگهانى اقدام به تغییر 
محل سکونت خود کرده؛ در تحقیقات تکمیلى 
مشخص شد که احمد بدون هرگونه برنامه قبلى از 
صاحبخانه اش خواسته تا پول ودیعه منزلش را به وى 
تحویل دهد، اما صاحبخانه جهت تهیه پول، چند 
روزى از وى فرصت خواسته ، با این وجود احمد بدون 
هرگونه دریافت پولى از صاحبخانه و تسویه حساب 
کامل ، اقدام به تغییر محل سکونت خود کرده است ! 
در ادامه تحقیقات و با شناسایى همسر احمد ، 
تحقیقات از وى در دستور کار کارآگاهان قرار گرفت؛ 
همسر احمد  در اظهاراتش به کارآگاهان عنوان 
داشت:  شب جنایت همسرم با تحت فشار قرار دادنم، 
من را مجبور کرد تا به او بگویم که با مقتول ارتباط 
تلفنى دارم ؛ پس از آن با بهنام تماس گرفت و او را به 
بهانه کشیدن قلیان به خانه مان دعوت کرد ؛ داخل 
خانه بودیم که احمد با یک آجر، چند ضربه به سر 
بهنام زد و باعث مرگش شد ؛ پس از آن نیز جسد 
وى را در داخل یک گونى قرار داد و با موتورسیکلت 
از خانه خارج کرد. همسر احمد در خصوص انگیزه 
تماس هاى خود با مقتول به کارآگاهان گفت : 
همسرم ( احمد ) قصد داشت تا بار دیگر ازدواج کند 
و به همین علت قصد داشت تا براى ازدواج دومش به 
افغانستان برود . از قبل مى دانستم که پدر بهنام در 
کار دعانویسى است ؛ به همین علت به خانه آنها رفتم 
تا پدر احمد براى شوهرم دعانویسى کند و پس از آن 
بود که بهنام اعتماد من را جلب و به من نزدیک شد. 
کارآگاهان با انجام اقدامات پلیسى ، موفق به 
شناسایى آخرین محل کار و در حقیقت مخفیگاه 
متهم در یک ساختمان نیمه ساز شدند . با شناسایى 
دقیق مخفیگاه متهم و اطمینان از حضور احمد، وى 
دستگیر شد . احمد پس از انتقال به اداره دهم پلیس 
آگاهى ، با تائید اظهارات همسر اولش به کارآگاهان، 
گفت : از حدود یک ماه پیش به تماس هاى تلفنى 
همسرم مشکوك شده بودم ؛ از طرفى دیگر و طى 
همین مدت ، تماس هاى تلفنى مقتول نیز با من 
زیاد شده بود و به بهانه هاى مختلف با من تماس 
مى گرفت تا ببیند من کجا هستم ! تا اینکه صبح 
روز حادثه با همسرم درگیر شده و او را تحت فشار 
قرار دادم تا علت تماس هاى تلفنى مشکوکش را 
متوجه شدم و او عنوان داشت از چندى پیش و پس 
از آنکه من تصمیم به ازدواج دوم خود گرفتم ، او نیز 
با بهنام طرح دوستى ریخته است . همان جا تصمیم 
به کشتن بهنام گرفتم ؛ او را به بهانه کشیدن قلیان 
به خانه مان دعوت کردم ؛زمانى که بهنام به خانه 
مان آمد، با آجر چند ضربه به سر بهنام زده و او را به 

قتل رساندم .

حادثه

اشتباهم این بود که وقتى درسم تمام شد، به روستایمان 
برگشتم.براى منى که در رشته برنامه ریزى اجتماعى 
ادامه تحصیل داده بودم، در روستایمان هیچ شغلى پیدا نمى شد.
هرچند که اگر هر رشته دیگرى هم خوانده بودم، وضعیت به 
همین روال بود.دو ماه از بازگشتم نگذشته بود که برایم 

خواستگار آمد و عقد کردم.الان 5 سال از آن زمان گذشته و من 
پا به پاى شوهرم کشاورزى مى کنم؛ بدون اینکه هیچ درآمدى 
داشته باشم.همکلاسى هایم که تهران ماندند، 5 سال است در 
شرکت هاى خصوصى استخدام شده اند و براى خود ارج و قربى 

دارند و من مثل دختران بى سواد فامیلمان، کار مى کنم...

ماهور سنایى 
گروه جامعه

فروغ السادات بنى هاشم، مدیرکل دفتر امور 
زنان روستایى و عشایرى و مشاور وزیر در امور 
بانوان وزارت جهاد کشاورزى، توضیحاتى را 
درباره روز جهانى زنان روستایى ارائه داد. وى 
با اشاره به تعداد زنان روستایى ایرانى، درباره 
زنان روستایى سرپرست خانوار روستایى 
گفت: «ما براساس آمار، 10 میلیون زن 
روستایى و عشایرى داریم. ما درباره زنان 
روستایى، بحث زنان سرپرست خانوار را 
به گونه دیگرى تعریف مى کنیم. با توجه 
به مهاجرت آقایان به شهرها، بسیارى از 
خانوارهاى روستایى، ماه هاى بسیارى از سال، 
با سرپرستى زنان اداره مى شوند. به اضافه 
اینکه کلا براساس آمار سرشمارى سال 1390، 
در هر استان کشور، جمعیت زنان روستایى، 
بیش از مردان است. درباره این زنان موضوع 
سرپرستى خانواده، جدى تر است. در برخى از 
ماه هاى سال که آقایان براى کارهاى فصلى، به 
شهرها مهاجرت مى کنند، تعداد خانم ها دو یا 
سه برابر آقایان مى شود و در برخى از روستاها 
دیگر مردى وجود ندارد». وى افزود: «سه 
رویداد مهم در روزهاى 15، 16 و 17 اکتبر 
اتفاق مى افتد که نقش کلیدى زنان را نشان 
مى دهد. این سه رویداد، 15 اکتبر روز جهانى 
زنان روستایى، 16 اکتبر روز جهانى غذا و 17 
اکتبر روز جهانى کاهش جهل و بى سوادى 

است. براساس تحلیل بسیارى از کارشناسان 
بین المللى، اینکه این سه روز در کنار هم قرار 
گرفته، به دلیل محوریت زنان در تولید غذا و در 
مبارزه با جهل و بى سوادى است. این مسئله، 
مدیریت زنان روستایى در خانواده هایشان 
را نشان مى دهد. به گزارش سلامت نیوز، 
علاوه بر این دلایل گفته شده، بحث مهاجرت 
جوانان از روستاها که یک مسئله جهانى است 
و خالى شدن روستاها و روند افزایشى تعداد 
زنان نسبت به مردان -که یک بحث جهانى 
است و در ایران هم در حال وقوع است- در 
کنار هم قرارگرفتن این سه روز، نشان دهنده 
این است که زنان روستایى به عنوان مدیر و 
سرپرست خانواده خود، هم در تولید ، تأمین و 
امنیت غذایى مؤثر هستند و هم در روند مبارزه 
با جهل و بى سوادى گام برمى دارند. معمولا در 
بسیارى از اسناد بین المللى این گونه عنوان 
مى شود که وقتى زنان درآمدى دارند، سعى 
مى کنند این درآمد را یا براى امنیت غذایى یا 
آموزش فرزندان خود هزینه کنند».مدیرکل 
دفتر امور زنان روستایى و عشایرى، با تائید 
این نکته که بیشتر زنان روستایى براى کار در 
خارج از منزل در کنار همسران خود حقوقى 
دریافت نمى کنند، افزود: «این بحث دو قسمت 
دارد؛ یکى اینکه بسیارى از خانم ها، به عنوان 
عضوى از کشاورزى خانوادگى، در فعالیت هاى 

مرتبط با خانواده همکارى مى کنند و خیلى 
وقت ها دستمزدى هم دریافت نمى کنند و 
همه درآمدى که حاصل مى شود، مربوط 
به مرد خانواده است. نکته دوم این است که 
گروهى از خانم ها در مزارع سایر افراد کار 
مى کنند؛ یعنى فعالیتشان خارج از مشاغل 
خانوادگى است و براى دیگران کار مى کنند 
و معمولا سطح دستمزدشان خیلى پایین تر از 
سطح دستمزد آقایان است؛ یعنى در روستاها 
براساس یک قانون نانوشته، سطح دستمزد 
زنان، بسیار کمتر از مردان است. به نظر 
مى رسد این مسئله باید سروسامانى پیدا کند 
و دستگاه هاى نظارتى براى فعالیت کارگران 
بخش کشاورزى که به صورت غیررسمى کار 
مى کنند، باید حدومرز حقوقى را تعیین کنند 
که بحث تبعیض جنسیتى در این زمینه وجود 

نداشته باشد».
زنان فراموش شده در تاریخ

بنى هاشم در ادامه در پاسخ به این 
سوال که دلیل اینکه زنان روستایى، زنان 
فراموش شده اى هستند، چیست؟ بیان 
کرد: «باید از منظر تاریخى به این مسئله 
نگاه کرد. چون به موضوع زنان روستایى 
در برنامه ریزى ها و بودجه ریزى و حتى در 
ارائه خدمات مالى، ترویجى و آموزشى به 
صورت ویژه توجه نشده و مثلا در برنامه پنجم 

توسعه به زنان روستایى به صورت ویژه توجه 
نشده است. این مسئله باعث مى شود که 
معمولا وقتى امکانات و خدماتى در حوزه 
زنان ارائه مى شود، افرادى که نزدیک تر 
هستند و اطلاعات و دسترسى بیشترى دارند، 
مى توانند از این خدمات استفاده کنند. زنان 
روستایى شاید از این باب، فراموش شده 
باشند که به دلیل بعد مسافت و سازوکارهاى 
پیچیده ادارى و به دلیل نبود اطلاع رسانى، 
دسترسى شان به منابع امکانات بسیار ضعیف 
است و وقتى امکانات به صورت کلى دیده 
مى شود، آنها آخرین کسانى هستند که از این 
امکانات استفاده مى کنند. بنابراین پیشنهاد 
مشخص ما این است که در سطوح کلان 
سیاست گذارى و بودجه ریزى، حتما یک 
سهمیه اى براى حمایت، توانمندى و ارائه 
خدمات به زنان روستایى و عشایرى در نظر 
گرفته شود. اگر این اتفاق بیفتد، دستگاه هاى 
نظارتى هم هنگام ارزیابى عملکرد با توجه به 
اینکه آیا همه امکاناتى که پیش بینى شده، 
به دست گروه هدف اصلى رسیده یا نه، 
ارزیابى شان را انجام مى دهند و از این بابت 
دستگاه ها هم وظیفه خود مى دانند که امکانات 
را به زنان روستایى عرضه کنند». مشاور وزیر 
در امور بانوان وزارت جهاد کشاورزى، در پایان 
با اشاره به نقش زنان روستایى در برنامه ششم 

توسعه، گفت: «پیشنهادى که از طرف وزارت 
جهاد کشاورزى به برنامه ششم توسعه ارائه 
شده،این است که به آموزش زنان روستایى 
توجه ویژه اى شود. ما امیدواریم این مسئله و 
حکم وزارت جهاد کشاورزى در برنامه ششم 

توسعه باقى بماند».
پیشنهاد مولاوردى براى ثبت 

روز «زنان روستایى» 
معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهورى 
از پیگیرى این معاونت براى ثبت روز «زنان 

روستایى» در تقویم ملى خبر داد.
به گزارش مهر، شهیندخت مولاوردى در 
یادداشتى که در کانال خبرى خود منتشر 
کرد، ضمن توجه جهانى به این مقوله و با 
اشاره به سند توسعه پایدار تا سال 2030 
افزود: 15 اکتبر برابر با 24مهر ماه، روز جهانى 
زنان روستایى نام گرفته است.زنان روستایى 
که یک چهارم جمعیت جهان را تشکیل 
مى دهند و 42 درصد نیروى کار کشاورزى 
در کشورهاى در حال توسعه هستند، نقش 
مهمى در اقتصاد و تامین امنیت غذایى 
خانواده و جوامع ایفا مى کنند.همچنین 16و 
17 اکتبر به ترتیب روز جهانى غذا و روز جهانى 
کاهش فقر نامگذارى شده که توالى این سه روز 
نقش تعیین کننده زنان روستایى و پیوند میان 
این سه رویداد را یادآور مى شود، بدین معنا که 

در صورت توانمندسازى زنان روستایى و رفع 
چالش هاى فرآروى آنان، خانواده و جوامع 
با دسترسى پایدار به منابع غذایى،گام هاى 
بلندى در مسیر کاهش فقر برخواهند داشت.
در سند توسعه پایدار تا 2030، در میان اهداف 
17 گانه، پایان دادن به فقر در تمام اشکال آن 
در سراسر جهان، پایان دادن به گرسنگى 
و دستیابى به امنیت غذایى و بهبود تغذیه 
و ترویج کشاورزى پایدار، از جمله اهدافى 
هستند که نقش و تاثیر زنان روستایى را به 
عنوان عاملان کلیدى دستیابى به تغییرات 
اقتصادى، محیط زیستى و اجتماعى را در 

تحقق آن نمى توان نادیده گرفت.
از سوى دیگر این روز فرصتى است براى توجه 
و ارج نهادن به اهمیت نقش و تاثیر حیاتى این 
گروه از زنان در مدیریت منابع طبیعى و نیز 
حفظ و پاسدارى از هویت هاى بومى و دانش 
سنتى و هنرى محیط روستایى که البته و 
ظاهرا تاکنون در جامعه ما چندان که باید و 
شاید این روز مورد توجه قرار نگرفته است.به 
نظر مى رسد اختصاص روزى در تقویم ملى به 
این نام و ترجیحا آخرین روز هفته ملى روستا 
که مقارن با این روز جهانى است، مى تواند در 
جلب توجهات لازم موثر واقع شود که پیگیرى 
آن در دستور کار معاونت امور زنان و خانواده 

ریاست جمهورى قرار دارد.
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ا�و
عملکرد رحمتى در بازى با سیاه جامگان، فراتر 
از انتظار بود و وى نشان داد دروازه بانى اش، 
فراتر از سطح لیگ کشورمان است.هرچند در چند 
بازى اخیر لیگ، عملکرد مناسبى نداشت و انتقادات را 
بیشتر کرد، اما نشان داد که هنوز هم مى تواند در اوج 

باشد.

ا�و
قلیان سراها در شهرستان ملارد در طول 
سالیان اخیر با رشد چشمگیرى همراه شده 
است، موضوعى که به اعتقاد برخى کارشناسان باید با 
جدیت و هوشمندى لازم، نسبت به کنترل و مهار آن 

اقدام شود.

ا�و
بروکراسى و کاغذ بازى در نظام ادارى ما بیداد 
مى کند.خدا نکند گذار آدم به این ادارات دولتى 
بیفتد؛ به این راحتى ها نمى شود امضا گرفت و مشکل 
را حل کرد.اگر پارتى نداشته باشى که دیگر کلاهت 

پس معرکه است.

ا�و
ایلام 642هزار هکتار جنگل دارد ولى طى 
سال هاى اخیر، مسئله خشکیدگى درختان 
بلوط، باعث به خطر افتادن حیات جنگل هاى استان 
شده و حال این معضل کمتر شده و اندك طراوتى به 
درختان بلوط بازگشته است.این موضوع خبر خوشى 
براى ایلامى هاست و امیدواریم تداوم داشته

 باشد.

ا�و
هر منطقه اى که از شهرستان به استان تبدیل 
شد، وفور نعمت و امکانات در آن منطقه به 
چشم مى خورد، اما در مورد قزوین این موضوع ابدا 
اجرا نشد.فقط تابلوهاى شهرستان را به استان تبدیل 

کردند و دیگر هیچ!

ا�و
اتفاقى که اخیرا در شهر تبریز افتاد و منجر به 
مسمومیت و فوت بستگان یکى از پزشکان 
سرشناس این شهر شد،واقعا متاثر کننده است.براى 
این پزشک متعهد آذرى، از درگاه خداوند صبر و 

مغفرت طلب مى کنیم.

ا�و
جاده قدیم  رشت-قزوین، وضعیت اسفناکى 
دارد. در اوایل جاده و نزدیک پلیس راه، دو 
دست انداز وجود دارد که اگر راننده ها به آن توجهى 
نداشته باشند، هر لحظه ممکن است اتفاق ناگوارى 
برایشان روى بدهد و حتى ممکن است خودرو آنها 
واژگون شود. این در حالى است که در کنار جاده به هیچ 
عنوان تابلویى براى هشدار درباره وجود دست انداز 
نصب نشده است. البته بهتر است هر چه سریع تر 
مسئولان امر به این موضوع رسیدگى کنند و اگر قرار 
نیست دست اندازها مرمت شود، دست کم 
سرعت گیرهایى در نزدیکى آنها نصب کنند تا خطرى 
متوجه رانندگان و مسافرانى که در این مسیر تردد 

دارند، نباشد.

ا�و
واقعا کسى نیست که جلوى برخى از مداح ها را 
بگیرد؟ برخى از آنها با وزن ترانه هاى آن 

طرف آبى، مداحى مى کنند! خجالت نمى کشند؟

ا�و
روز 5 شنبه که مى خواستید روزنامه را تعطیل 
کنید، قبلش اطلاع رسانى مى کردید.بدون 
هماهنگى این کار را انجام دادید که درست نبود.

مخاطبانتان دچار سردرگمى شدند.

ا�و
یک جوان 30 ساله هستم که فوق لیسانس 
محیط زیست دارم.هنوز نه کار درست و حسابى 
پیدا کرده ام، نه توانسته ام ازدواج کنم.برادرم دقیقا دو 
سال از من کوچک تر است و از اول درس خوان نبود و 
کاسب شد؛حالا براى خودش یک مغازه دارد و ازدواج 
کرده و چند ماه دیگر اولین پسرش به دنیا مى آید؛ این 

هم عاقبت درس خواندن در مملکت ما!!

ا�و
سرشمارى اینترنتى نفوس و مسکن 5 دقیقه 
بیشتر زمان آدم را نمى گیرد. من نمى دانم واقعا 

چرا بعضى از افراد در آن شرکت نکرده اند!!

ا�و
لطفا بیشتر مطالب فناورى و تازه هاى علمى را 

در روزنامه تان چاپ کنید.

ا�و
اگر ممکن است با نمایندگان مجلس هم 
مصاحبه کنید و بپرسید در این چند ماه تا چه 

حد به شعارهایى که داده اند،عمل کرده اند؟

 

رئیس هیئت مدیره کانون همیارى و توسعه 
مهدهاى کودك کشور، با اشاره به اینکه مصوبه 
مجلس براى دوره پیش دبستانى، دو سال 
قبل به اتمام رسیده، گفت: فعالیت آموزش و 

پرورش در این زمینه، غیرقانونى است.فاطمه 
دعایى با بیان اینکه مصوبه آزمایشى آموزش 
و پرورش در مرحله نخست 5 ساله بود، افزود: 
بر اساس مصوبه مجلس، آموزش و پرورش 

مى تواند از 6 مرداد ماه سال 87 به مدت 5 سال 
به طور آزمایشى، کلاس هاى پیش دبستانى 
را برگزار کند.وى با تاکید بر اینکه این مرحله 
در 6 مرداد ماه سال 92 پایان یافت، ادامه داد: 
این مصوبه پس از پایان در سال 92 به مدت 
یک سال تمدید شد که بر اساس آن، بار دیگر 
آموزش و پرورش، مجوز برگزارى کلاس هاى 
پیش دبستانى را تا پایان 6 مرداد ماه سال 

93 دریافت کرد.رئیس هیئت مدیره کانون 
همیارى و توسعه مهدهاى کودك کشور، 
اضافه کرد: پس از پایان این مرحله، مصوبه 
دیگرى در جهت برگزارى کلاس هاى پیش 
دبستانى به آموزش و پرورش داده نشد و از 
آن پس تاکنون، فعالیت این ارگان در زمینه 
برگزارى دوره پیش دبستانى، غیرقانونى 
است.به گفته دعایى براى یکپارچه شدن 

آموزش پیش دبستانى در مصوبه اى در مرداد 
ماه سال 87 کمیسیون آموزش و تحقیقات 
مجلس که در آن آموزش کودکان 4 و 5 ساله 
به آموزش و پرورش واگذار شد، مهلت سه 
ماهه اى براى این وزارتخانه تعیین شد که 
آئین نامه اجرایى آن را تهیه کنند، اما تاکنون 
هنوز آئین نامه اى نوشته نشده است.وى با 
بیان اینکه، اکنون در برخى مدارس نوآموزان 

4 و 5 ساله در کنار کودکان 12 ساله در یک 
محیط آموزشى قرار گرفته اند، تصریح کرد: 
این موضوع از نظر کارشناسى آموزش پیش 
از دبستان، آسیب جدى به زیربناى تعلیم و 
تربیت وارد مى کند که نتیجه اش در 20سال 
آینده دیده مى شود.وى افزود: نمى توان در 
فضایى که با هدف دبستان استانداردسازى  

شده ، فضاى پیش دبستانى ایجاد کرد.

فعالیت غیرقانونى آموزش وپرورش 
در دوره پیش دبستانى

یلدا توکلى 
گروه حوادث
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